Об энергосбережении  и повышении энергетической эффективности в 2021году


-Уличное освещение работает от 4 подстанций  принадлежащих ОАО «Воронежэнерго», где установлены приборы учета  ЦЭ 68 07П. Все они в исправном состоянии   с классом точности- 1,0.  На все  приборы учета  имеются  чертежи – проекты электроснабжения  уличного освещения;
- имеется  прибор учета на здании ДК, где расположены администрация сельского поселения и МКУ «Советский КДЦ», он так–же в исправном состоянии  с классом точности 1,0, имеется  чертеж – проект  электроснабжения  Советского сельского Дома культуры;
- частный сектор оснащен приборами учета на 100%.  В настоящее время большинство частных жилых домов оснащены  приборами  учета более точного класса  и изолированным проводом  от точки присоединения.
             В администрации    Советского сельского поселения  имеются  энергетические паспорта  по результатам технического обследования  на администрацию Советского сельского поселения и на МКУ «Советский КДЦ»

	В области результативных   мероприятий по  энергосбережению и повышению энергетической  эффективности  администрация Советского сельского поселения  увеличила  количество энергосберегающих ламп уличного освещения, во всех  58                                                                      фонарях уличного освещения  установлены   энергосберегающие лампы.

	Расходы местного бюджета  на проведение мероприятий  по энергосбережению  в расчете на 1 жителя поселения составляют:
	            	            - 2020 год – 92,16  руб.
[bookmark: _GoBack]                                                - 2021 год -267,8 руб.

          В 2020 году из областного Бюджета в области  энергосбережения и повышения энергетической эффективности денежные средства поступило 21,2 тыс.руб..



