Уточнен порядок признания граждан малоимущими в целях предоставления жилых помещений на территории области
Законом Воронежской области от 08.04.2016 №42-ОЗ внесены изменения в ст.5 Закона Воронежской области «О порядке признания граждан малоимущими в целях предоставления им жилых помещений муниципального жилищного фонда по договорам социального найма в Воронежской области».
В частности, уточнен порядок определения стоимости имущества, находящегося в собственности членов семьи или одиноко проживающего гражданина и подлежащего налогообложению.
Установлено, что стоимость имущества (автомобилей, мотоциклов и мотороллеров (за исключением произведенных на территории Российской Федерации со сроком эксплуатации десять и более лет начиная с года выпуска), автобусов и других самоходных машин и механизмов на пневматическом и гусеничном ходу, самолетов, вертолетов, теплоходов, яхт, парусных судов, катеров, снегоходов, мотосаней, моторных лодок, гидроциклов, несамоходных (буксируемых судов) и других водных и воздушных транспортных средств, признаваемых объектом налогообложения по транспортному налогу) определяется на основании официальных документов, выданных в соответствии с действующим законодательством, содержащих сведения о рыночной стоимости транспортного средства.
Стоимость иного имущества, не указанного в законе, определяется в соответствии с Налоговым кодексом Российской Федерации.
Помощник прокурора

юрист 3 класса  	                                   Е.А. Теперик 



