Установлен порядок учета граждан нуждающихся в предоставлении жилых помещений в Воронежской области
 
30.11.2015 принят Закон Воронежской области №166-ОЗ «О порядке учета граждан, нуждающихся в предоставлении жилых помещений по договорам найма жилых помещений жилищного фонда социального использования в Воронежской области».
 
Установлен порядок учета граждан, нуждающихся в предоставлении жилых помещений по договорам найма жилых помещений жилищного фонда социального использования в Воронежской области, в том числе порядок принятия на такой учет, отказа в принятии на него и снятия с учета.
 
Учет граждан осуществляется органом местного самоуправления на основании представленных гражданами заявлений о принятии на учет в орган, осуществляющий учет, по месту их жительства или через многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг. Принятие граждан на учет осуществляется в порядке очередности.
 
Законом также определены: перечень документов, которые необходимо приложить к заявлению о принятии на учет; исчерпывающий перечень оснований для отказа в принятии на учет; порядок работы со сведениями о гражданах, принятых на учет.

Помощник прокурора

юрист 3 класса	Е.А. Теперик
 

